



Бывший начальник следственного изолятора предстанет перед судом по обвинению в получении взятки

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника СИЗО-2 УФСИН России по Республике Мордовия Андрея Цапова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в декабре 2014 года начальник СИЗО-2 за взятку в размере 10 тысяч рублей обеспечил облегченные условия содержания и незаконно разрешил пользоваться следственно-арестованному телевизором и декодером, которые согласно ведомственному приказу являются запрещенными к передаче обвиняемым и подозреваемым, содержащимся в следственном изоляторе.

Противоправная деятельность подполковника внутренней службы была выявлена и пресечена следователями регионального управления СК России во взаимодействии с сотрудниками УФСБ по региону при содействии республиканского УФСИН. После возбуждения уголовного дела обвиняемый был уволен из органов службы исполнения наказания.

В ходе следствия в целях обеспечения исполнения приговора наложен арест на дом и земельный участок обвиняемого.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июля 2016

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140345>